

Toto je to “třetí” pohlaví X: úchyláci a znásilňovači. Americký student se prohlásil nebinárním a na dívčích toaletách znásilnil spolužačku

- CZ24 News | 20. října 2021

USA: Americký chlapec, který se označil za nebinárního a natáhl si sukni, znásilnil v USA 15letou dívku na dívčích toaletách; místo trestu pro násilníka však mnozí progresivní aktivisté hrozí zničením života otci dívky. „Pravicový násilník,“ pustili se do něj za to, že nesouhlasí s genderově neutrálními inkluzivními toaletami v obavě z dalších útoků. Terčem se pro aktivisty stala i sama znásilněná. Genderově fluidní chlapec v sexuálních deliktech pokračoval.

Ve Spojených státech nyní školy v rámci plnění progresivistických cílů přistupují k budování toalet, které budou genderově neutrální. I přesto, že mnozí rodiče dětí si myslí, že to není zrovna ideální nápad a ve výsledku to povede k ohrožení jejich dětí – ale vyslovit podobnou myšlenku je pro tamní progresivistické aktivisty větší zločin, než samotné sexuální násilí.

O tom, že postavit se v tomto proti aktivistům může v USA skončit snahou o kompletní profesní likvidaci, se na vlastní kůži přesvědčil otec jedné z obětí sexuálního násilí.

Muž pracující jako údržbář se na zasedání školské rady Stone Bridge High School v Leesburgu v americké Virginii rozhodl vyjádřit proti budování genderově neutrálních toalet. Svůj názor podložil výpovědí o tom, jak jeho dceru na dívčích toaletách znásilnil chlapec, který se vydával za neutrálního a mohl proto chodit na toalety podle libosti.

Genderově fluidního chlapce už dříve obvinili z dvou sexuálních deliktů – stačilo však, aby přešel na jinou školu... a v sexuálním násilí pokračoval. Teprve po několika napadeních skončil ve vazbě, jelikož, jak upozornila s odvoláním na Daily Wire [i CNN Prima News](#), školní rada včetně okresního inspektora se snažila informace o znásilněních zatajit, aby se vyhnula problémům s aktivisty při prosazování transgender inkluzivních toalet.

Čtyři týdny poté, co dcera Smithových řekla učitelům, že byla znásilněna na dívčích toaletách, školní inspektor na zasedání školní rady dokonce [tvrdil, že to je lež](#). „Pokud vím, nemáme žádný záznam o tom, že by na našich toaletách došlo k napadení,“ tvrdil.

„Predátorská trans osoba neexistuje,“ opáčil ještě otci znásilněné. A vše rozvinul: „Myslím, že je důležité, abychom si zachovali nadhled, dnes večer jsme to slyšeli několikrát od našich veřejných řečníků, ale predátorský transgender student nebo osoba prostě neexistuje.“

Kdo naopak čelí obviněním, je otec poškozené. „Moje dcera byla znásilněna. Šel jsem na zasedání, abych zjistil, proč naše děti nejsou ve škole v bezpečí. Chtěl jsem se svěřit s tím, co se stalo mé dceři. Jenže aktivisté na nás začali fyzicky útočit a tvrdili, že říkám nesmysly. Jedna aktivistka mi začala vyhrožovat, že mi zničí život a označí mě na sociálních sítích za homofoba,“ popsal Smith průběh zasedání pro ABC7 News.

Škola se i přes odpor rodičů požadavkům zástupců LGBTQ komunity rozhodla vyhovět a povolit

studentům využívat toalety podle jejich aktuální preference.

Na sociálních sítích se pak aktivisté pustili do celé rodiny poškozené a nevynechali ani znásilněnou dívku, kromě napadání o ní progresivističtí aktivisté šíří i vtipy. Jelikož napadání již mělo ovlivnit i zaměstnání otce dívky, rozhodla se rodina pro podání žaloby.